Gmina Zagnansk
ul. Spacerowa 8, 26-050 Zagnansk, NIP: 959-16-71-296, Regon: 291010866

Znak: 271.1.6.2017.PZZIS

Zagnansk, dnia 28 kwietnia 2017r.

Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy nr 2

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia na zadanie pn.: ,,Wykonanie robét
drogowych: Zadanie 1 — Przebudowa drogi gminnej (ul. Le§na) w msc. Zagnansk;
Zadanie 2 — Budowa chodnika w msc. Siodla; Zadanie 3 - Droga (dz. Nr 271/1) na
Osiedlu Wrzosy w Zagnansku; Zadanie 4 - Droga (dz. Nr 363/5, 364/10, 364/15 od
skrzyzowania z droga wojew6dzkg Nr 750 do cmentarza w msc Zachelmie; Zadanie 5 -
Droga w ul. Przemyslowej (dz. Nr 376/12) w msc Zagnansk; Zadanie 6 - Droga (dz. Nr
340/7, 340/8) w msc Kajetanow; Zadanie 7 - Droga (dz. Nr 340/6) w msc Zablocie”
opublikowanego w Biuletynie Zaméwien Publicznych pod numerem 67921-2017 w dniu
18.04.2017r.

W  odpowiedzi na zapytania Wykonawcy, ktére wplyngtlo w dniu 26.04.2017
do Zamawiajacego tj. Urzad Gminy w Zagnansku; ul. Spacerowa 8 w trybie art. 38 ust. 1
Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164
z pozn. zm.) Zamawiajgcy wyjasnia, iz:

Odpowiedzi na zapytania z dnia 26.04.2017r.

Zapytanie nr 1

PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NA OSIEDLU WRZOSY

Czy Zamawiajacy przewiduje rozbiorke kraweznika wraz z wymiang na nowy (prosimy
o podanie obmiaru) ? W przypadku nie wykonania tych prac istniejgcy kraweznik moze
zosta¢ utopiony.

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy nie przewiduje rozbiorki i wymiany istniejgcego kraweznika na nowy.

Zapytanie nr 2

PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ W MSC ZACHELMIE

Prosimy o informacje czy Zamawiajacy przewiduje regulacje barier drogowych wraz
z wymiang na nowe. Prosimy réwniez o informacje czy istniejgcy ciek nalezy wyregulowaé
wysokosciowo czy wymieni¢ na nowy (prosimy o podanie obmiaru) .

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy nie przewiduje regulacji barier drogowych oraz ich wymiany na nowe.
Istniejacy ciek nalezy wymieni¢ na nowy oraz wyregulowa¢ wysokosciowo. Obmiar zgodnie
z przedmiarem robot: Roboty towarzyszace poz. 13 d.5, 14 d.5 oraz opisem technicznym
str. 2 w dokumentacji techniczne;j.

Zapytanie nr 3

PRZEBUDOWA UL. PRZEMYSLOWE] W MSC ZAGNANSK

W zwigzku z faktem iz pod spodem sg plyty prosimy o informacje kto odpowiada za
ewentualne spekania nowej nawierzchni skoro nie jest zaprojektowana ani siatka do
nawierzchni ani warstwa przeciwspgkaniowa.
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Odpowiedz nr 3

Nalezy przewidzie¢ zastosowanie siatki propylenowej do nawierzchni na catej powierzchni
drogi z plyt betonowych w ul. Przemystowej w ilosci 499m?. Zakres uwzgledni¢ jako
odrebng pozycj¢ w kosztorysie ofertowym.

Zapytanie nr 4 )
PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ W MSC. KAJETANOW

W zwiazku z tym, iz spekane sg krawedzie prosimy o dodanie do zakresu utozenia siatki wraz
z podaniem obmiaru.

Odpowiedz nr 4
Nalezy przewidzie¢ utozenie siatki propylenowej w ilosci: 100m? (uzupelnienie krawedzi

jezdni); 210m? (siatka na szerokosci 0,5m przy krawedzi jezdni obustronnie). Zakres
uwzgledni¢ jako odrebng pozycje w kosztorysie ofertowym.
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